

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	STP – Skladová hala DC3 Úžice
Jméno autora:	Bc. Tereza Lukáčová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K122
Oponent práce:	Ing. Lubomír Krov, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	ACO Industries k.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Bakalářská práce svým zadáním a zpracováním splňuje požadovanou úroveň.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	splněno
Práce splňuje téma zadání.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Srozumitelné a na úrovni.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	B - velmi dobře
Odbornost je přiměřená znalostem studenta.	
Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	B - velmi dobře
Práce je srozumitelná.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	A - výborně
Přehledný, dostatečný a srozumitelný.	
Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

V předložené práci je vše celkem správně popsáno v textové části, nicméně následně není provedeno v části výkresové, zejména v oblasti zařízení staveniště.

- *Jaký je důvod pro změnu místa buňkoviště hrubé stavby a dokončovacích prací? Jak je řešeno buňkoviště v etapě zemní práce, alespoň v otázce WC ?*
- *Proč není na kritické cestě v časovém plánu realizace drátkobetonové podlahy ? Proč probíhá příprava podkladních vrstev pro tuto konstrukci v uvedeném čase ?*
- *Kde budou probíhat kontrolní dny stavby a řemesel ?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 24.1.2019

Podpis: